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1. Cíle práce, obsah, metodologie  

Studentka zvolila vhodně cíl své bakalářské práce, vybrala vhodnou metodiku zpracování. Cílem 
bakalářské práce je popsat dopady rozvodu rodičů na život jejich dětí v mladé dospělosti. Cíle 
teoretické i empirické části jsou jasně formulovány a jsou splněny. Studentka se v práci 
soustředila na čtyři oblasti, které mohou být rozvodem ovlivněny. Jedná se o oblast partnerských 
vztahů, psychické stability, vztahů s rodiči a sociálních vztahů.    

V teoretické části práce se studentka soustředila na funkce rodiny a její typy, na statistiku 
rozvodovosti v ČR a na typy a důvody rozvodů. Po přiblížení této problematiky a definici s ní 
souvisejících pojmů se studentka v další kapitole práce věnovala dopadu rozvodu na dítě podle 
věku a pohlaví, dále psychologickým a sociálním dopadům rozvodu na dítě. Zvolená literatura a 
její rozsah jsou adekvátní pro bakalářskou práci. Teoretická část práce je podána systematicky a 
uceleně. Pojmy v ní rozebrané jsou současně důležitými pojmy empirické části. Jedná se o vhodný 
rámec pro další šetření.   



Empirická část je také logicky strukturována s jasně popsanou a strukturovanou metodologií. 
Studentka si pro svoje šetření zvolila smíšenou metodu kombinující kvantitativní a kvalitativní 
výzkum – konkrétně Sequential explanatory design. To znamená, že je nejdříve proveden 
kvantitativní výzkum a jeho výsledky jsou následně vysvětleny kvalitativním výzkumem. Pro sběr 
dat studentka využila kombinaci dotazníku a polostrukturovaného rozhovoru. Zvolená metoda je 
pro cíle práce adekvátní. V empirické části jsou jasně formulovány výzkumné otázky. Také 
tazatelské otázky jsou jasné a pro výzkum adekvátní. Celkově je výzkum dobře a přehledně 
členěn, analýza a interpretace dat odpovídá typu bakalářské práce.  

Z diskuse vyplývá, že získané informace korespondují s dosavadními zkušenostmi popsanými 
v literatuře, které v některých bodech rozšiřují. Výše zmíněné výsledky poukazují na fakt, že se 
autorka k tématu postavila nově a přinesla nové dílčí poznatky. Výzkum má i možné praktické 
dopady – autorka například zmiňuje, že by ke zmírnění dopadů rozvodu rodičů na děti mohlo 
napomoci „podporování edukace rodičů v oblasti péče o dítě v době rozvodu i po něm“.  

 

2. Formální úprava práce 

Bakalářská práce je velmi dobře zpracovaná, strukturovaná. Práce splňuje formální kritéria pro 
úpravu kvalifikačních prací na HTF UK. 

3. Celkové hodnocení 

Podněty k diskuzi:  

1. Dopad rozvodu na život mladého dospělého zkoumáte ve čtyřech životních oblastech. 
Popište na základě, jakých poznatků jste vymezila právě tyto čtyři životní oblasti? 

2. Jako praktický výstup omezující dopady rozvodu na život dětí rozvádějících se rodičů 
v práci navrhujete „podporování edukace rodičů v oblasti péče o dítě v době rozvodu i 
po něm“, jmenujte další praktická opatření. 

Teoretická i empirická část práce odpovídá pracím bakalářského typu. Studentka splnila cíle své 
práce, velmi pečlivě jsou formulované výsledky ze smíšeného průzkumu. Práci doporučuji 
k obhajobě. 

Navrhuji hodnocení výborně (1). 
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